父母巧应对学龄前孩子叛逆期

孩子不听话怎么办? 相信这是很多父母在育儿的道路 上所遇到的一大难题。面对叛逆的孩子,父母们打不得骂 不得,但又找不到有效的方法加以管教。在孩子刚出生8 个月左右,他就迎来人生的第一个叛逆期了。其实孩子的每 个叛逆期,父母都可以很好地应对,只要父母用心去处理。

第一个叛逆期:

8个月的烦躁让你感到陌生

人见人爱的孩子本来对任 何人都微笑,谁抱都没问题。可 是,突然有一天,他就不再接受 任何人的拥抱了,对所有不属 干亲近范围的人都板着小脸, 无忧无虑的笑容变成了不安和 焦躁;从早到晚粘着妈妈,只要 妈妈一远离,他就不满地自言 自语,唠唠叨叨。这是孩子开始 认生的表现,不仅能够区分亲 人和陌生人,亲人之中也有感 情深浅的区别。

专家建议:顺其自然地让 他与陌生人交往,不勉强他,但 也别太纵容他。尽量注意给他

安全感就好。

别强行和他分开,只为了 让他习惯没有你的日子。不要 指望短暂的消失就可以让他慢 慢习惯与你的分离。

第二个叛逆期:

1岁半-2岁半时拒绝的年龄

喂饭的时候,他转过头去 拒绝;穿衣的时候,他左顾右盼, 假装没看见;或者直接说"不"! 他反对所有我们的建议:出去 散散步,或者洗个澡,去外婆家 看看,甚至一些平日喜爱的事 情他也要故作姿态地拒绝。

专家建议:他的第一个 "不"还是比较容易扭转的,因 为他们还没学会讨价还价。首

先你要坚持自己主张,然后可 以想办法运用一些分心术,比 如说:妈妈要去购物,但是可以 经过街头那个小公园。他一定 会自己穿好衣服,忘记自己说 过不要出门的。

在一些主要问题上,学会 斩钉截铁:就是这样,没有别的 选择!父母之间可以搞配合,意 见统一,不给孩子留余地。

第三个叛逆期:

2岁半-3岁半时学会发脾气

孩子为一丁点儿事就乱发 脾气:被禁止吃一块糖,拒绝把 手机给他,或者只为了让他停 下手中的玩具来吃饭,他就变 得出奇的暴力,哭闹得昏天黑 地,而且此时正是他开始说话 的年龄,他甚至会说一些你接 受不了的话:妈妈坏,讨厌妈妈 之类的。

专家建议:家长一定要保 持冷静,这是正常的孩子举动, 不要丧失教育孩子的信心以及 无端去找寻自己教育的错误。

如果您大声喊叫,只会火 上浇油。也许他会因为你的暴 力举动而停止哭闹,但是内心 深处他会更加没有安全感。面 对这样的哭闹,不如先自娱自 乐转移注意力。

第四个叛逆期:

2-5岁时开始为独立而战

突然有一天,他决定什么 都自己干:自己起床,自己穿 衣,自己摁电梯上的按钮…… 甚至自己去幼儿园!谁帮忙他 跟谁急;第二天,他又什么都不 想做了,其至自己的袜子都懒 得脱,哪个才是真正的他?

专家建议:对于这样的孩 子,父母应该鼓励支持他独立 自主的愿望。比如他决定自己 穿鞋,尽管左脚穿入右鞋。你要 做的是保持事物的趣味性,给 予方向性的指导。去帮助他记 忆什么标志可以区分左右脚, 给予更多鼓励!

教子有方

做家长的几重境界

第一境界:家长舍得给孩子花钱, 以为钱就是全部爱的表达

第二境界:家长舍得给孩子花时 间,陪在孩子的身边,见证孩子的成长。

第三境界:家长开始思考教育的目 标问题 —— 我究竟想要一个什么样的 孩子,一旦目标能够清晰地确定,家长 就不容易被人裹挟着,热衷于跟风、盲 目地对孩子进行培养。

第四境界:家长为了教育孩子去学 习,他们不再停留在"没有办法"或者 "管不了",而是关注孩子的问题症状及 其原因,积极进行干预和矫正。

第五境界:家长为了教育孩子而提 升和完善自己,因为他们明白,"你是 谁"比要求孩子"成为谁"更重要,一切 家庭教育,其实都是言传身教的结果。

最高境界:父母真正认识到每个人 都是独一无二的,发现"我是谁"比"成 为谁"更重要,父母尽已所能支持鼓励 孩子成为最好的自己,也以身作则支持 孩子成为真正的自己。

挣扎、困难和挑战都是丰富生活不 可或缺的,幸福之路并无捷径。挣扎、困 难和挑战都是丰富生活不可或缺的,幸 福之路并无捷径。但我们对于他人的困 难(尤其是对孩子)通常第一个反应就是 去帮助他们。当我们有能力帮助他们的 时候,应任凭他们自己去突破挑战。

这是每个家长需要努力的。家长和 孩子一起学习,孩子们很多时候都会成 为家长的老师。因为孩子,家长们也得 到了成长。对照一下,看看自己属于哪

"爸爸去哪儿?"下站美国走起!

有着悠久游学历史的欧美家庭很 重视亲子出行中的教育意义,并将亲子 出行视为父母与子女之间互相增进了 解、发现彼此"新亮点"的机会

美国加州,阳光灿烂的地带,也是 最适合亲子互动的目的地之一。参观全 球最具互动功能的科技馆之一:旧金山探 索馆;在好莱坞环球影城,到影片的拍摄 现场了解电影的制作过程,再现经典影片 片段。观看别开生面的表演秀,体验影城 内各种电影主题的游乐设施;在"世界上 最快乐的地方"迪士尼乐园,发现儿时动 画片中出现的米老鼠、唐老鸭等,怀着童

真的心体验各种精彩刺激的娱乐项目。

而现在,这样的亲子秋令营正在秒 杀中!抓住即将到来的十一黄金周的宝 贵时间,以最为优惠的价格,在美国西 岸加州亲子互动9天活力营,发现亲子 双方彼此的潜能,在感动中成长!

秒杀线路:美国西岸加州亲子互动9天

秒杀价格:原价:59800元/双人

现价:51800/双入

秒杀时间:2014年8月18日10:00 秒杀方式: 登录新东方国际游学官网秒杀

专题活动主页,注册获取参与秒杀资格。

大智学校13周年校庆颁奖盛典圆满落幕



8月9日-10日,大智学校13周年校庆暨大智状元 颁奖盛典济南专场、青岛专场分别在济南市山东大厦 和青岛市山孚大酒店隆重举行。30余家智和联盟艺校 合作代表负责人出席了盛典,共1500余名学生家长见 证了这历史性的一刻

高考专家提示:备战2015年艺考这个暑假必须发力

大名师联袂助您"赢"对艺考难题

又是一年艺考时,来直各地 的艺考生走上经考验,但是很多 人數增加导致部分专业海汰率 有些考生艺术专业和文化学 "双葵榜", 被考生视为"姜 经"的艺券慢慢位成"独木 。如何帮助孩子选定艺考学 **校及专业?如何在艺考及文化学** 两大考试节点期间为孩子会理解 划? 特邀请四名省内权威专家对 艺考生专业考试及文化记考试证 行详细解读。

2015年艺者形勢仍然不容乐观 **升学机会大打折**扣

2014年山东省所有艺术类专 业实行统考。文化保分散组位大 優長高,不此意外,2015年仍将 如此。 獲教育部相关文件规定。 艺术类文化媒分散组将不無于同 批次分散线的70%,比如:量定 山东省2016年文料本料一批分散 级为680分(2019年本料一批分散 线为670分),即么影考--本族校 的艺术类考生的文化编成素就是 580季以0.7. 海出木料一批艺术 类文化操分散组是406分。艺术类 考生商考专业学上领字商达 85%。但文化学考试上级字不是 95%。文化學分數類的大概提高

在这种情况下,对于广大专 业应缴较一般的考生,建议重视 联考,同时多花时间在文化增复 习上,因为大部分院校将采用联

特殊製多艺考生升学完建。

考成者作为高考录取的专业成 **销。考试政策虽然会有变动,但** 经营养的目的就经法律人才, 当 我们当身学会去造血新政策并正 建地选择学习的专业以及增调机 构,成为一名优秀的考生,大学 的大门永远向我们就开!

特徵堂量级艺为专家

囚大名师三大维律

为您揭开决胜秘警

所以大家也不必依健, 2015 **学艺考改革虽然为考生提出了新** 的考验、但是、政策而前必有对 **梨、广大考生要培正学习态度。 叙报吴考。科学的复习流程,平** 和的应考心态,如对艺考成绩的

IVE TO

到决定性作用。所以,艺考生只 有专业成绩与文化成绩两不误。 才能以实力应对艺考新期,取得

高考的快走性性利。

为此难谓多年从事艺考生专 业结号的四位名库来收到场。-位从宏观艺考数景谱行解读。-位队艺考文化学会考进行指导。 另外两位分類以专业操的角度运 行而对而点技, 四大名阿共同对 不同专业的艺术类考生提供全面 的专业学级考拉南及艺考考点分 析,让孩子咧嘴艺考堂点的同时 巧妙想如寺业学及文化学时间。 为彝得商分、融入商技提供郑塔 生指导。

艺考政策名牌:将对不同专 业的艺术类考生提供全面的复考 **搅南及败策解读,形勒家长为贫** 子明確艺考改革方向。

艺考专业操名牌;将形勒被 于选择会造专业,明晰专业要 求,提前帮助孩子造业艺考集 围、确定目标高铁。

文化學会考名時:多年从事 商考试告命服及周卷金金,更可 以让孩子明晰期午高考堂点的同 对巧妙规划专业提及文化提时间。 为您一站式解决各种艺考难题。

受住年"家有艺考生" 口跡影响,且前请继续名火烧。 不少考生家长提前拨打电话预约 **逆位,如此現績清净止發名的清** 况, 还读广大考生家长见读! ●財阀:8月16員14:00(配大) ●电话:0691-67898176

"家有艺考生"

系列公益讲座

媒体支持: 齐鲁晚报教育编辑室

拼座时间: 8月16日14:00 报名热线: 0531-81765466

◆帮助参加2015年艺考升学的学生 导牧适合的艺术专业

◆开创 "一专+A)通"的讲解模式 57-位北侨通请改策、几位将文方句 (美术,文管等大方向)尚老师村对位

咨询的模式。 ◆2015年艺考易考及各大高校最新 扬生政策趋势解读

→ セポ生物側内砂視到专业 课和文化课学习

换一种方式

上名校!